



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.002826/2023-11

Interessado: Ana Claudia Uchoa Araujo

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL Nº 1/2023 PROEXT/REITORIA-IFCE

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO PARA OS PROGRAMAS/NÚCLEOS E PROJETOS INSTITUCIONAIS

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 03 do Edital Nº 01/2023 – EDITAL PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO PARA OS PROGRAMAS/NÚCLEOS E PROJETOS INSTITUCIONAIS, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

ONDE SE LÊ:

5. CRONOGRAMA

5.1. As atividades deste edital deverão ser previstas conforme a tabela abaixo:

Quadro 2 - Atividades do edital e os períodos

| Atividades | Período |
|---|-----------------------------------|
| Publicação do edital (site institucional) | 10 de abril de 2023 |
| Período de impugnação do edital (via e-mail edital.proext@ifce.edu.br) | 11 de abril de 2023 |
| Resultado da impugnação (site institucional) | 12 de abril de 2023 |
| Recursos ao edital (via e-mail edital.proext@ifce.edu.br) | 13 de abril de 2023 |
| Resultado do recurso ao edital (site institucional) | 17 de abril de 2023 |
| 1ª etapa - adesão dos campi ao edital | 18 a 28 de abril de 2023 |
| Resultado parcial da 1ª Etapa | 02 de maio de 2023 |
| Recursos ao resultado parcial da 1ª Etapa | 03 a 04 de maio de 2023 |
| Resultado dos recursos ao resultado parcial da 1ª Etapa | 05 de maio de 2023 |
| Resultado final da 1ª Etapa | 05 de maio de 2023 |
| 2ª Etapa - Período de seleção dos/as bolsistas que ocorrerá nos campi | 22 de maio a 09 de junho |
| Resultado parcial da 2ª etapa | 12 de junho de 2023 |
| Recurso contra o resultado parcial da 2ª Etapa | 13 de junho de 2023 |
| Resultado final da 2ª etapa | 14 de junho de 2023 |
| Resultado final do edital 04/2023 | 15 de junho de 2023 |
| Cadastro do projeto no Sigproext | 15 de junho a 30 de julho de 2023 |
| Início das atividades do projeto | 01 de agosto de 2023 |

Fonte: elaboração própria, 2023

LEIA-SE:

5. CRONOGRAMA

5.1. As atividades deste edital deverão ser previstas conforme a tabela abaixo:

Quadro 2 - Atividades do edital e os períodos

| Atividades | Período |
|---|-----------------------------------|
| Publicação do edital (site institucional) | 10 de abril de 2023 |
| Período de impugnação do edital (via e-mail edital.proext@ifce.edu.br) | 11 de abril de 2023 |
| Resultado da impugnação (site institucional) | 12 de abril de 2023 |
| Recursos ao edital (via e-mail edital.proext@ifce.edu.br) | 13 de abril de 2023 |
| Resultado do recurso ao edital (site institucional) | 17 de abril de 2023 |
| 1ª etapa - adesão dos campi ao edital | 18 de abril a 05 de maio de 2023 |
| Resultado parcial da 1ª Etapa | 09 de maio de 2023 |
| Recursos ao resultado parcial da 1ª Etapa | 10 a 11 de maio de 2023 |
| Resultado dos recursos ao resultado parcial da 1ª Etapa | 12 de maio de 2023 |
| Resultado final da 1ª Etapa | 12 de maio de 2023 |
| 2ª Etapa - Período de seleção dos/as bolsistas que ocorrerá nos campi | 22 de maio a 09 de junho |
| Resultado parcial da 2ª etapa | 12 de junho de 2023 |
| Recurso contra o resultado parcial da 2ª Etapa | 13 de junho de 2023 |
| Resultado final da 2ª etapa | 14 de junho de 2023 |
| Resultado final do edital 04/2023 | 15 de junho de 2023 |
| Cadastro do projeto no Sigproext | 15 de junho a 30 de julho de 2023 |
| Início das atividades do projeto | 01 de agosto de 2023 |

Fonte: elaboração própria, 2023

ONDE SE LÊ:

11.6. Os casos omissos ou excepcionais, relativos a este Edital, serão resolvidos pela Comissão citada no item 7.4.

LEIA-SE:

11.6. Os casos omissos ou excepcionais, relativos a este Edital, serão resolvidos pela Comissão citada no item 7.4. No caso dos *campi* em início de implantação, daremos informações específicas acerca do processo de seleção.



Documento assinado eletronicamente por **Jose Wally Mendonca Menezes, Reitor**, em 28/04/2023, às 09:08, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4836516** e o código CRC **45F698CD**.